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Στο Αττικό των ράντζων και του φτωχού κόσμου δεν έχουν
θέση τα κοράκια των πλειστηριασμών και των εξώσεων.

Η doValue, η εταιρεία που πρωτοστατεί στους πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας,
που ξεσπιτώνει εργατικές και λαϊκές οικογένειες, όντας εκπρόσωπος των μεγαλύτερων
funds της χώρας εμφανίζεται ως «ευαίσθητος χορηγός» καρκινοπαθών (!),
εγκαινιάζοντας «pampering room» στην Ογκολογική Μονάδα του Αττικού
Νοσοκομείου (!!!).

Λέγεται «Εταιρική κοινωνική ευθύνη». Τι ωραία λέξη που κρύβει όλη την υποκρισία
και την αηδία μαζί!

Η doValue αποτελεί την εταιρεία που στερεί τον ύπνο σε χιλιάδες ανθρώπους,
σπρώχνει οικογένειες στην απόγνωση και ανθρώπους σε αναζήτηση ψυχολογικής
υποστήριξης. Δεν ξεχνάμε ότι μόλις το περασμένο καλοκαίρι, στη Γλυφάδα, η ίδια
εταιρεία επιχείρησε να ξεσπιτώσει τετραμελή οικογένεια με καρκινοπαθή μέλος
(μάλιστα παιδί). Επιχείρησε να ξεσπιτώσει τη Διονυσία, πρωταθλήτρια ΑμεΑ από την
Ελευσίνα. Επιχείρησε βίαια να ξεσπιτώσει ηλικιωμένους στην Πετρούπολη. Δεκάδες
χιλιάδες πλειστηριασμών σε όλη τη χώρα. Αυτή είναι η πραγματική κοινωνική της
«προσφορά».

Τα κοράκια των πλειστηριασμών δε θα έκαναν τους ευαίσθητους αν δεν τους έδιναν
αέρα στα πανιά οι επιλογές όλων των κυβερνήσεων. Ο ένας μετά τον άλλο (ΝΔ,
ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ και πάλι ΝΔ) παρέδωσαν τα «κόκκινα» δάνεια στα funds και
τους servicers, θωράκισαν νομικά τους πλειστηριασμούς και τις εξώσεις, ξήλωσαν
κάθε ουσιαστική προστασία της πρώτης κατοικίας, μετέτρεψαν τη λαϊκή ανάγκη για
στέγη σε πεδίο περαιτέρω κερδοφορίας. Την ίδια στιγμή, οι ίδιες κυβερνήσεις
υποχρηματοδοτούν το σύστημα Υγείας, αφήνουν τα νοσοκομεία με τραγικές ελλείψεις
σε προσωπικό και υποδομές και ανοίγουν διάπλατα την πόρτα σε χορηγούς και
επιχειρηματικά συμφέροντα για να καλύψουν –επικοινωνιακά– τα κενά που οι ίδιες
δημιουργούν.

Η Υγεία δεν είναι βιτρίνα για ξέπλυμα κοινωνικής ευθύνης.Τα δημόσια νοσοκομεία
δεν μπορεί να γίνονται χώροι προβολής εταιρειών που διαλύουν ζωές.Η ουσιαστική
στήριξη των ογκολογικών ασθενών περνά μέσα από αποκλειστικά, δημόσιο, καθολικά
χρηματοδοτούμενο σύστημα Υγείας.
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